

PROCES VERBAL

Încheiat astăzi 9 MAI 2019 în ședința de îndată
a Consiliului local al comunei Unirea, județul Călărași

Ședința are loc la sediul Consiliului local din comuna Unirea, fiind convocată pentru orele 10:00.

La ședință participă de drept d-l. Belu Florian, primarul comunei, d-na Carată Florența Simona, contabilul Primăriei și d-l. Moraru Ovidiu, secretarul comunei Unirea.

Secretarul comunei face prezența consilierilor locali în funcție, constatându-se absența nemotivată a d-nilor consilieri Druncea Nicolae Florian, Olteanu Georgica Tudorița, Pârlea Aurica și Tudor Tănase. Fiind prezenți 7 consilieri din totalul de 11, se constată îndeplinirea cvorumului prevăzut de lege, astfel încât ședința se poate desfășura.

Secretarul comunei prezintă procesul verbal al ședinței anterioare a Consiliului local, proces verbal însușit și aprobat în unanimitate de către consilierii prezenți, apoi semnat de președintele ședinței și de secretarul comunei.

Secretarul comunei arată că ședința a fost convocată de îndată, pentru ziua de 9 mai 2019, fiind necesară dezbaterea Proiectului de hotărâre privind rectificarea bugetului local al comunei Unirea, județul Călărași pe anul 2019, justificând urgența prin necesitatea derulării unor investiții la Căminul pentru Persoane Vârstnice "Sfânta Maria" din comuna Unirea, județul Călărași, investiții susținute dintr-o sponsorizare de 50.000 lei. Mai arată că el personal a convocat telefonic toți consilierii în funcție.

Se dă cuvântul d-lui Iordan Marian, președintele de ședință, care prezintă ordinea de zi:

1. Proiect de hotărâre rectificarea bugetului local al comunei Unirea, județul Călărași pe anul 2019.

Fiind supusă la vot, ordinea de zi este aprobată în unanimitate de către consilierii prezenți.

Se trece la dezbaterea proiectului de hotărâre aflat pe ordinea de zi.

D-na Carată Florența Simona, contabilul Primăriei, dă citire proiectului de hotărâre și face o scurtă prezentare a acestuia.

Discuții - nu sunt.

Nefiind discuții pe marginea materialului prezentat, d-l. Iordan Marian, președintele de ședință, propune supunerea la vot a proiectului de hotărâre, care este aprobat cu unanimitatea voturilor consilierilor prezenți, devenind Hotărârea nr. 24/9.05.2019 a Consiliului local al comunei Unirea.

Nemaifiind probleme de discutat, d-l Iordan Marian, președintele de ședință, mulțumește celor prezenți pentru participare și declară închise lucrările ședinței.

Drept pentru care am încheiat prezentul proces-verbal.

Președinte de ședință,
Iordan Marian

Secretar,
Moraru Ovidiu